



Согласно данным Федеральной Службы Статистики, которые опубликовал в четверг Ростуризм, в 1 квартале 2010 года в России зафиксирован прирост выездного турпотока в размере +44% по отношению к 1 кварталу кризисного 2009 года. А вот количество приезжающих в Россию туристов смогло увеличиться всего на +7%.

Любопытно, что аутсайдерами по приросту количества российских туристов можно назвать следующие страны: Греция -7%, Финляндия +1%, Венгрия +2%, Япония 4% и Франция +7%. Все остальные страны, присутствующие в отчёте, имеют прирост не менее +10%. Однако среди них есть и явные лидеры. На первом месте стоит Тунис с приростом турпотока в +328%, на втором месте – Таиланд с приростом +112%, а на третьем - Израиль (+71%). Четвертое место фактически разделили Китай (+38%), Турция (+37%), Куба (+29%), Англия (+28%), США (+27%), Испания (+27%) и Италия (+26%).

Среди стран-доноров, откуда в Россию приезжают туристы, больше всего турпоток в 1 квартале упал из: ОАЭ -55%, Польша -54%, Куба -44%, Мальта -24%, Кипр -12% и Англия -11%. Зато вырос турпоток из следующих стран: Филиппины +276%, Израиль +75%, Китай +57%, Канада +54%, Египет +54%, Нидерланды +45%, Тунис +42%, Испания +29%, Турция +28%, и Австрия +21%.